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NOTULEN PLV 18 MEI 2024
1. OPENING
De voorzitter van het bestuur GroenLinks Noord-Holland, Roy Drommel heet de zaal welkom 
en opent de vergadering.
De agenda wordt vastgesteld. Vanuit de zaal wordt voorgesteld om ook het landelijk akkoord 
aandacht te geven, hiermee wordt ingestemd.
De leden van het bestuur (sinds november 2023) stellen zich kort voor.
De notulen van de vorige PLV (25 november 2023) worden vastgesteld.

2. UPDATE VANUIT BESTUUR
Er is een functioneringscommissie opgericht. Deze bestaat uit 4 personen; Astrid van de 
Weijenberg (voorzitter), An Luttikholt, Ruud Grondel en Jesper Gringhuis. Zij zullen met de 
fractieleden jaarlijks functioneringsgesprekken voeren. De zaal stemt unaniem voor de be-
noeming van de bovengenoemde personen.
Als een kleine afdeling ondersteuning nodig heeft bij het voeren van functioneringsgesprek-
ken, kan dit bij het bestuur aangegeven worden. Dan kijken zij of de functioneringscommissie 
of het bestuur dit kan bieden.

3. JAARREKENING
De jaarrekening is met bijna 30.000 euro overschreden. Er is meer uitgegeven aan de cam-
pagne dan begroot was. In overleg met landelijk is hiervoor gekozen, aangezien het geld 
anders aan landelijk teruggestort zou moeten worden. Plan vanuit het bestuur is om volgend 
jaar een realistische begroting te maken en de begrootte plannen ook te realiseren. Oproep 
vanuit de zaal is om aandacht te schenken aan jongerenbeleid, bij voorkeur in overleg met 
“Dwars”. De kascommissieleden worden bedankt en wegens het vertrek van 1 van hen wordt 
een oproep voor vervanging gedaan. Na enig overleg melden zich 2 kandidaten, waardoor, 
met goedkeuring vanuit de zaal, dus nu de kascommissie uit 3 leden zal bestaan, namelijk 
Sam Altena, Frank Lemmers en Jan Meijles.
Voor de begroting wordt unaniem decharge verleend aan het bestuur.

4. CAMPAGNE
Harm Hanekamp, campagneleider GLNH, licht toe welke activiteiten er te verwachten zijn. 
In de rubriek “persoonlijk in gesprek met” zijn al inspirerende gesprekken gevoerd. Oproep 
aan de afdelingen: meldt een event, dan kan er meer publiciteit aan gegeven worden. Plan is 
verder om huis aan huis niet meer alleen voor verkiezingen te doen, maar meer structureel. 
Er staan veel events op de website en binnenkort volgt een nieuwsbrief over alle activiteiten 
rondom de europese verkiezingen. Ook staat er nu al een overzicht van 5 makkelijke dingen 
die je voor een verkiezing kan doen.

5. UPDATE VANUIT FRACTIE
Tijdens de vorige PLV waren 2 moties ingediend:
1) Geen extra beperking voor windenergie (geen nieuw beleid)
2) Steun voor energiecooperaties (afvangen financiele risico’s)

Er wordt stilgestaan bij het landelijk akkoord, waarbij de fractie aangeeft boos en verdrietig te 
zijn over een aanstaand kabinet met een extreem rechtse partij. Voor PS is wel duidelijk dat 
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de doelen van PPLG (provinciale plannen landelijk gebied) blijven staan.
De samenwerking met de PvdA is goed; het blijven twee aparte fracties, maar ze vinden el-
kaar steeds vaker. Over de samenwerking met de BBB en de VVD: het zijn geen natuurlijke 
bondgenoten, maar de belangrijke thema’s voor GL zijn goed overeind gebleven.

6. AFDELING HAARLEM
Melissa Oostenbroek, gemeenteraadslid, vertelt over alle initiatieven rondom woningbouw en 
vergroenen.

7. LAURA BROMET
Tweede kamerlid Laura Bromet vertelt over groen en wonen, over het coalitieakkoord en er 
wordt met de zaal gediscussieerd over de profilering van GL.

Groen en wonen
Ruimtelijke ordening is eigenlijk verantwoordelijkheid van de gemeente en daarna van de 
provincie. Bescherming van kwetsbare landschappen, heel belangrijk, is wel een taak van het 
rijk. Steden moeten groener worden en gemeentes kunnen veel van elkaar leren.

Coalitieakkoord
GL is boos en verdrietig, maar wel strijdbaar. Rondom wonen en stikstof lagen er goede en 
haalbare plannen, die lijken nu van tafel. 

Profilering
Uit de zaal komen ontstaat discussie over de profilering van GL. We spreken lang niet ieder-
een aan en zijn te elitair. De boodschap moet eenvoudig zijn. Ook wordt genoemd dat GL niet 
alleen maar moet reageren op de teksten van anderen, maar een beter eigen verhaal moet 
hebben. En toch ook een beetje meer populistisch en iets minder braaf? Laura antwoordt dat 
het toch ook belangrijk is om bij jezelf te blijven; het is een partij van nuances en je wilt jezelf 
niet overschreeuwen.

8. AFRONDING
De vergadering wordt gesloten.
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VERANTWOORDING BESTUUR
Beste leden,

Het huidige bestuur is ongeveer een jaar geleden benoemd voor een periode van twee jaar 
en dus zijn we nu halverwege onze eerste termijn. Tijd om te kijken wat we hebben gedaan 
en wat we nog willen gaan doen.

De basis op orde hebben.

Voor dit bestuur betekent dat PLV’s organiseren waarin de formele zaken worden geregeld 
en die daarnaast inspireren, informeren en motiveren om je in te zetten voor de groene en 
linkse zaak. De opzet is dat er een thema is met een aansprekende spreker. Een bijdrage 
van de lokale afdeling van de plek waar de PLV gehouden wordt en als vaste onderdelen de 
bestuurszaken en mededelingen uit de fractie. Dit alles op een zo goed en makkelijk mogelijk 
bereikbare en toegankelijke plek voor niet al te hoge kosten (dat laatste was voor mij als voor-
zitter een speerpuntje.) We denken en horen ook dat dit goed gelukt is; we horen het graag 
als er tips zijn om de PLV’s nog beter/leuker/interessanter te maken.

Een andere taak die dit bestuur heeft is het ondersteunen van lokale afdelingen die daar 
behoefte aan hebben. We hebben de provincie opgedeeld in regio’s en die verdeeld over de 
bestuursleden. Meestal gaat het om ondersteuning om de lokale bestuurskracht op orde te 
krijgen maar ook om advisering van wethouders die in lastige situaties zitten. Zo nodig scha-
kelen we landelijk in waar we goede en korte lijnen mee hebben.

Contact en relatie met de fractie is prima. Rollen zijn helder en er schuift vrijwel bij alle verga-
deringen een vertegenwoordiger van de andere kant aan (iemand van de fractie bij bestuurs-
vergaderingen en vice versa). De gedeputeerde heeft het druk maar contact is desondanks 
goed. Er zijn functioneringsgesprekken geweest waar een positief beeld uit naar voren kwam. 
Over ongeveer een jaar zouden die gesprekken weer gevoerd moeten worden; het bestuur 
heeft zich voorgenomen dit te organiseren.

De blik naar de toekomst toont ons een vork in de weg met een afslag richting zelfstandig 
verder gaan als GroenLinks en een steeds breder en voor de hand liggender route naar een 
samenwerking met de PvdA in welke vorm dan ook. Ten tijde van onze PLV zitten de lokale 
afdelingen midden in de besluitvorming over hoe zij de komende gemeenteraadsverkiezingen 
ingaan. Uiterlijk december dit jaar moeten de leden van onze afdelingen daar een uitspraak 
over hebben gedaan.

Na de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2026, komt er een landelijk besluit over de sa-
menwerking met de PvdA (als het kabinet daarvoor valt zal dat eerder zijn.) De provinciale 
statenverkiezingen in maart 2027 zijn dus sowieso na dat besluit. Om u, leden, mee te nemen 
in dit proces en ruimte te geven aan uw vragen en opmerkingen over het wat en hoe, wil het 
bestuur de volgende PLV (voorjaar 2025) grotendeels in het teken van de samenwerking met 
de PvdA laten staan. Goed om te melden is dat dit provinciaal bestuur al kennisgemaakt heeft 
met het gewestelijk PvdA bestuur en daar een aantal vruchtbare en prettige ontmoetingen op 
zijn gevolgd.
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Tot slot zijn we bezig om de banden met Dwars aan te halen en de samenwerking te zoeken 
in het organiseren van activiteiten en het contact te intensiveren.

Roy Drommel 
Voorzitter GroenLinks Noord-Holland.
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BEGROTING
Hierbij presenteren wij de begroting voor 2025 van de afdeling Noord-Holland.

De ledenvergaderingen bleken afgelopen jaren goedkoper uit te pakken dan begroot, dus 
verlagen we de post hiervoor met € 2,000. Evenzo wordt er weinig gebruikgemaakt van het 
provinciale afdelingsfonds, dus hebben we hier € 1,000 vanaf gehaald. In 2025 willen we sa-
men met DWARS evenementen organiseren om jongeren meer te betrekken bij de provinciale 
politiek, hiervoor is een post van € 1,500 gereserveerd. Het afgelopen jaar hebben we een 
heidag met het bestuur gehad. Dit willen we volgend jaar weer doen en hiervoor is een post 
bestuurlijke ontwikkeling van € 1,000 opgenomen. 

Naast de standaardposten voor de organisatie en de permanente campagne, gaat de rest 
van het budget naar het fonds voor de verkiezingscampagne van 2027. 

UITGAVEN

Organisatiekosten € 1.000
2 PLV’s € 5.000
Permanente campagne en ledenbinding € 1.000
Ondersteuning afdelingen € 1.500
Beleids/bestuurlijke ontwikkeling € 1.000
Jongerenbeleid € 1.500
Opbouw fondsen € 7.000
Onvoorzien € 500
Totaal € 18.500

INKOMSTEN

Landelijke bijdrage € 18.500
Totaal € 18.500


